

全南京都盼着阳光灿烂的日子

“天气很坏我很烦”“天色阴暗,我怎么感觉睡不醒”我也会抑郁的,看到天气重新玩起鬼花样,始终不见太阳,MSN上不少人的签名档也变得幽默起来。昨天一上班,记者就看到周围的朋友将气撒在了坏天气上。原本的天气预报为阴转多云,但很多人觉得,这样的无雨天气跟连阴雨相比也好不到哪里去,“还不如下雨来得爽快些呢”。

生活 全乱套

洗衣服全靠烘干

持续的阴雨天让市民的晾晒成了一个不小的难题。

前天,徐先生一听说连阴雨结束了,赶忙连夜把衣服洗了个遍。没想到一觉醒来,乌云依然将天遮盖得严严实实。“没有晴天,衣服都是阴干的,闻上去一股怪味,好怀念阳光的味道”,徐先生告诉记者,“衣服在洗衣机里甩干后挂到阳台去晾,一周都干不了。”他只好把甩干的衣服挂在室内,然后将空调打成抽湿,可还是不管用。没有办法,徐先生最后去商场专门买了个烘干机,不是为了取暖,专门为烤衣服。“洗好的袜子、衣服什么的,每天晚上都要一点点烘干。”徐先生打趣地说:“要是没有烘干机,袜子、衣服、鞋子都是潮的,人只有裸奔上班了。”

穿双新鞋怕淋水

“没有阳光,浑身没劲,工作打瞌睡,一听说老总让自己出门,更是心惊胆战。新买的靴子啊,大几千呢,哪敢出去?”有位女性同行告诉记者,羽绒服都穿腻了,以为昨天会出太阳,赶紧将从美国购买的新靴子穿上了,同时还精心配了一整套春装,自我感觉很清爽。本来还想着好和几个朋友出去逛逛街,秀秀自己的靴子,但现在哪敢出门啊?靴子是软皮的,一点都不防水,淋到鞋子,疼到心里。

她告诉记者,再这么下去,自己得考虑买双防水鞋子了,在家里的鞋子都是潮乎乎的。

宝宝晒不到太阳

“宝宝是去年12月份降生的,当时冬天又冷又干,小宝宝只好整天呆在屋子里面,虽然开了空调,但是没过多久,大人都干得吃不消;只好又买了加湿器,但效果不好,宝宝经常显得很烦躁,哭闹不停,而且容易便秘。带到医院,医生说是上火,也没有太好的办法,只能饮食调理。”范小姐告诉记者,现在又没完没了地下雨,从出生到现在,小宝宝还没有到外面晒一次太阳。

医生说,无论春夏秋冬,宝宝都需要进行“日光浴”。阳光是最好的维生素D“活化剂”,常晒太阳可以帮助宝宝骨骼健康成长,促进钙的吸收,预防和治疗佝偻病。

听说天要晴了,昨天范小姐特意嘱咐阿姨带孩子晒晒太阳,哪晓得又阴沉得很,现在也不知道宝宝到底缺不缺钙。

一天到晚总犯困

春天还没有来,春困似乎就来了。“没有阳光,时不时犯困,好像干啥都没有劲。”近来,到各家医院咨询心理的人可多了起来。

医生告诉记者,情绪与天气有一定关系,但不是绝对的对。人体中的松果腺在强烈的阳光下,分泌的松果激素较少,而甲状腺素、肾上腺素的浓度较高;阴雨恶劣天气则反之。甲状腺素和肾上腺素可以促进神经兴奋和细胞代谢,刺激组织生长成熟和分化。因此,晴好天气常常使人精神振奋,而阴雨天人就无精打采、烦闷不悦。

最新播报

零点左右月亮出现 今天可能看到阳光

今天零点左右,久违的月亮露出了芳踪。这是不是意味着今天白天将会出现阳光普照的景象?省气象台值班人员介绍,北方一股冷空气正在南下,南京上空的乌云系统南压,云层正在打开,高空云层稀薄,所以市民就看到了月亮。这也预示着天气进一步转好,今天白天的天气要比昨天好不少,光照的条件比昨天好,市民看到阳光的几率比昨天大。不过,今天白天还是多云的天气。总的来说,阳光普照大地、太阳接管万物的景象,可能暂时还无法出现。专家也提醒市民,要注意春捂保暖。

快报记者 张星

南京三日天气预报

今天 多云,今晨最低温度3℃左右,今天最高温度9~10℃;
明天 阴到多云,最低温度2℃左右,最高温度8~9℃;
后天 多云,最低温度3℃左右,最高温度13~14℃。

寻找街头春意

连日阴雨,让人觉得这个冬天格外漫长。天气预报“说好的”阳光一再失约迟到,然而,细心的市民却发现,街头巷尾许多花儿,已悄悄地绽放了,河边的柳枝也爆出嫩绿的芽,处处透露出春天的讯息。



鸡鸣寺的早樱悄然绽放

北京西路 梅花开得正艳

南京市区里哪条道路的春天来得最早?当然是北京西路。

昨天,记者在这里看到,虽然两边的银杏树还是光秃秃的,不过绿岛里却已是姹紫嫣红,即使经历了几场冷雨,花瓣打落了不少,却依然明艳动人。“每次走过这里看到梅花,心情就特别好,好像阴雨天气带来的烦恼都没了。”在南京大学读书的王同学,为了多看会花,每天去学校还特意绕到这条路上。她觉得,在路边就能看到梅花,和在东郊看到的成片梅林,感觉又不相同,更添了几分惊喜。

二十四番花信风,梅花开得最早。而北京西路也是目前市区唯一在路边绿岛种植了梅花的,园林专家告诉记者,早些年南京也曾曾在路边试种过梅花,不过过了几年,就不怎么开花了。可能和尾气污染、土壤等有关。而且一些市民会折花回家插瓶,破坏严重。现在看到的这些梅花,是近两年特意挑选出来的抗冻又抗污染的品种,如果长得不错,以后将推广到其他道路,让南京城的春天来得更早。

鸡鸣寺 一树早樱独放

梅花正艳,鸡鸣寺的樱花也按捺不住性子了。记者意外地发现,有一株竟然已经开出簇簇粉白的花。不过,只有这一株独自绽放,其他的,才刚刚露出小小的花苞。

“这已经算是很早了。”住在鸡鸣寺附近的黄女士告诉记者,往年差不多该等到三月下旬或四月初,才是樱花绽放的季节。

与樱花的气质有些相似的红叶李,也开始吐蕊。龙蟠中路马路中间的绿岛上,种着不少红叶李,不过它的花形较小,开得也有些零落,不像樱花那么密集,如飘在头顶的云一般。

鼓楼广场 玉兰初绽满城“雪”

而在市区里最随处可见的“春天”,是河边的柳枝、墙角的迎春花,以及街头巷尾很多地方都有的玉兰花。

“好像一夜之间,柳条就全绿了。”家住龙蟠路的费先生说,他推开窗户发现河两岸种的柳树已经冒出新绿的嫩芽,前几天还是干枯的枝条一下子灵动起来,整条河岸都流动着淡淡的绿。

迎春花就更显眼了,汉口路南大校园门口、中山门下……甚至庭院的墙角,不

经意间就能看到一片灿烂的金黄。而原本在三月底开得最漂亮的玉兰花,眼下也有不少绽放,珠江路浮桥的小游园、鼓楼广场、长白街、龙蟠中路……几乎满城都能见到雪一样的玉兰花;有些地方还种了淡粉色的玉兰,粉嫩娇嫩的颜色,娇羞可人。

花儿的“春天”为什么提前了

“天气这么冷,怎么花反而开得比往年还早呢?”很多市民发出了这样的疑问。

中山植物园的园林专家告诉记者,如果按花的季节来算,今年“春天”至少提前了十天左右。他解释,初春的气候原本就冷暖无常,只要不出现非常冷的冰冻天气,这些开在初春时节的花儿就可以适应。最近虽然冷,但不至于降到冰点。

“并且,影响花儿绽放的,除了绽放时的气温,还有两个温度更重要:一是开花之前,即孕育花苞时的温度;二是土壤温度。”专家说,二月中上旬有段时间非常温暖,这为花开创造了很好的条件,而现在土壤里也已经很暖和了,因为他发现一些蜈蚣、青蛙已经出来活动了。所以,花儿的“春天”提前到来,也不足为奇。

快报记者 孙兰兰/文 快报记者 赵杰/摄

各地对比

1月底至2月上旬,南方大部气温偏高,很多城市传来“春”的气息:

- 昆明 1月31日入春(常年为2月13日)
- 重庆 2月2日入春(常年为2月13日)
- 成都 2月5日入春(常年为3月5日)
- 长沙 2月5日入春(常年为3月16日)
- 贵阳 2月5日入春(常年为3月10日)
- 南昌 2月5日入春(常年为3月12日)
- 武汉 2月10日入春(常年为3月16日)
- 杭州 2月10日入春(常年为3月26日)

阴雨添乱

旅行社亏了

很多旅行社和景区早早就为踏青做好了宣传,但2月14日开始的连阴雨以及近期出现在华南的雷雨天气阻挡了旅游者的脚步,也打乱了诸多旅行社的“春之旅”计划。

据新华网江西频道记者报道,往年每当春暖花开之时,婺源江岭万亩油菜花竞相开放,成千上万人自驾或随团争相来此赏花踏春。然而今年持续的阴雨天气,使当地提前开放的部分油菜花飘落一地,影响了游客赏花心情。

“原本听说婺源、瑶里等景区的油菜花开了,周末想带着家人一起去看看,但这几个周末一直在下雨,出门实在太不方便了。”南昌市民胡先生望着窗外仍在下着的细雨,无奈地说。

另外,去福建、湖北等地的旅游团也大幅缩水。许多旅行社的生意与往年同期相比下降了30%以上。

快报记者 刘峻



往年此时,婺源游客络绎不绝 资料图片

阳光 快点到

多云绝不是阳光灿烂

从2月13日开始,江苏淮河以南地区出现较长时间的连续阴雨天气,雨量较常年同期明显偏多。据资料显示,2月14日至3月2日南京的总降水量达123毫米,降水之多居历史同期第一位。记者查询了前天的天气预报,预报昨天的天气应该是“雨水渐止,阴到多云”。

气象专家告诉记者,阴到多云天气指的是不下雨,还能偶见阳光,但与市民认为的阳光灿烂的晴天还不是一回事。多云指的是天空中有4~7成的中、低云或6~10成的高云时的天空状况;而阴天则指的是天空阴暗,密布云层,或天空虽有云隙但仍感到阴暗(总云量8成以上),偶尔从云缝中可见到微弱阳光的天气现象。

昨天上午应该属于阴天,而到了下午3~4点,则属于多云天气。虽然活跃的暖气流已成强弩之末,但是余威尚在,残留的云系仍然在高空飘浮,猛然变成万里无云的好天气,时间上也是很难允许的。

降水主力已移师华南

2月份,南京的阳光已经偏少了60%,而整个冬季,南京日照364小时,也比往年偏少1成。越是稀少的东西越是珍贵,“只有在这个时候,才能体会到阳光的好处。”一位网友真情呼唤“阳光,阳光,你在哪?”

省气象台专家告诉记者,昨天包括南京在内的苏南地区云层比较厚。但随着北方冷空气的南下,渐渐会将其中一些云“推”走,江南地区的降水将开始减弱,雨带南移至华南地区。但是未来三天,仍然难见市民期望的那种万里无云的大晴天。今天天气稍好一些,能看到一点阳光,明天就差一些,到了7日和8日,情况又能变好一些。

根据预报显示,今天阴到多云,今晨最低温度3℃左右,今天最高温度9~10℃;3月7日全市阴到多云,最低温度2℃左右,最高温度8~9℃;3月8日全市多云,最低温度3℃左右,最高温度13~14℃。专家告诉记者,从长期预报来看,今年3月上旬气温仍然偏低。

快报记者 刘峻

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772

培训、转让、销售、公告、遗失等

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳健当投资,轻轻松松经营市场巨大,永不枯竭的好项目。

BONNYCH
Cleanness Health

中国洗衣加盟热线: 400 888 3300

www.bonnych.com

- ▶ 洗衣巨头布兰奇 值得信赖的洗衣特许经营品牌运营商
- ▶ 洗衣巨头布兰奇 全方位系统专业的培训指导与管理
- ▶ 洗衣巨头布兰奇 创新的诺卡特(NOSKDE)健康洗衣技术
- ▶ 洗衣巨头布兰奇 先进的全封闭环保干洗机
- ▶ 洗衣巨头布兰奇 中国连锁第一著名品牌

创富热线: 025-83693307、15062219797

奶茶店升级の酸奶吧
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239

房屋信息
南京消防支队房屋招租
位于虎踞南路32号面积996平米,长东路31号面积550平米两处办公房对外出租,内有停车场,交通便利,环境十分安全,两处房屋皆宜办公、经营性用房,整租优先。另有一处沿街房出租,位于河西金沙江东路,双和园小区旁,约700平米,可经营超市,餐饮等。热忱欢迎有识之士前来看房洽谈。
电话:83622343,联系人:曹小姐、张小姐

贷款咨询服务
飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押(约5天) 025-86624678

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

苏皖:速办信贷,外地可,后付费。025-86987200

兑诺银行指定代办(100万)个贷,(2亿)企贷。免担保,外地可。025-52304249

招聘信息
海之恋船务聘
近海船员40名,年薪7-10万元,签合同,办保险,即上岗。025-83407173